

## В Горненской обители отметили престольный праздник главного монастырского собора



*Служба коммуникации ОВЦС, 27.06.2022.* 26 июня, в Неделю 2-ю по Пятидесятнице, день памяти Всех святых, в земле Русской просиявших, в Горненском женском монастыре в Эйн-Кареме состоялось торжество по случаю престольного праздника главного монастырского соборного храма – собора Всех русских святых.

Всенощное бдение накануне праздника и Божественную литургию в праздничный день в соборном храме обители возглавил начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Александр (Елисов), которому сослужили секретарь Миссии игумен Никон (Головка), клирик Горненского монастыря иеромонах Иннокентий (Беспалов) и клирик Татарстанской митрополии иеромонах Павел (Кузнецов). За богослужением молилось множество прихожан обители, а также паломники из городов Святой Земли и пределов Русской

Православной Церкви.

По окончании Литургии был совершен праздничный крестный ход вокруг собора с чтением Евангельского зачала и окроплением святой водой, завершившийся в соборе возгласением уставных многолетий. Затем архимандрит Александр обратился к настоятельнице Горненской обители игумении Екатерине (Чернышевой) с сестрами и богомольцам обители с поздравительным словом, в котором раскрыл значение подвига русских святых для становления единого русского народа, возникшего в святом крещении из разрозненных славянских племен.

Как сообщает пресс-служба Русской духовной миссии, далее духовенство, сестры и прихожане обители торжественным шествием проследовали в Казанский храм Горненской обители, где архимандрит Александр поклонился чудотворному Казанскому образу Пресвятой Богородицы.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89414/>